
Бојан Пајтић: Зна се ко је писао "Смрт Пајтићу", не плашим се због себе, али се бринем због претњи породици
понедељак, 10 август 2015 10:32

Зна се ко су људи који су писали „Смрт Пајтићу“. Полиција их није спречавала да пишу, а
неће их ни хапсити, каже за „Блиц“ лидер Демократске странке Бојан Пајтић.

  

    

Те претеће поруке, које су пре неколико дана освануле по Новом Саду, шефа демократа
не брину превише, али је јако забринут због претњи које су путем друштвених мрежа
упућене његовој породици.

    

Како се осећате као мета кампање која се против вас интензивно води ових дана?

  

- За себе не бринем. Али након претњи СНС ботова на друштвеним мрежама да ће ми
заклати породицу, за то заиста бринем. Зато што знам за шта су способни људи који
воде Србију. До јуче су само писали „Пајтић лопов“ по плочницима око школе у коју иду
моја деца, али и то им је било мало.

  

Шта је разлог за ту кампању и ко иза ње стоји?

  

- Разлог за кампању је јасан - знају да, за разлику од оних који воде Србију, имам и
професију и звање, и покушавају да ме силом натерају да дигнем руке од политике и
посветим се каријери универзитетског професора. Или макар да престанем да
критикујем ову катастрофалну власт. Јер, да нема ДС, не би било алтернативе. Свиђало
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се неком или не, то је тако. Зна се ко су режимски медији у Србији, а лажи како сам
боравио у прескупом хотелу на Брионима и плаћао огромне рачуне у ресторанима служе
за блаћење, сатанизацију и стварање слике о мени као о бахатом и богатом човеку. Ни
то што су те информације лако проверљиве, ни то што ћу их тужити, њих не занима, јер
не знају да истина постоји.

  

Да ли је полиција нешто урадила поводом графита „Смрт Пајтићу“, каква ту
сазнања имате?

  

- Немам. Неће смети да хапсе режимске ботове. Постоје на Твитеру слике тих акција и
људи који су их спроводили. Полиција их није спречавала да пишу, неће их ни хапсити.
Као што пре годину дана нису хапсили оне који су лепили плакате са истим текстом.

  

Да ли се бојите да ћете изгубити власт у Војводини?

  

- Не бојим се никога и ничег.
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  Мислите ли да су вам Чанак и Пастор лојални партнери? Очекујете ли да ће на јесенпрећи на страну СНС?  - То је, ипак, питање за њих. Жао ми је што Лига није желела да учествује у протестимапротив СНС.   Да ли је паметан потез то што сте отишли на море у Хрватску у време обележавања20 година „Олује“?  - Били смо код пријатеља у Истри, који су Срби из Хрватске. Међутим, и Срби тамо иХрвати овде забринути су због ратоборне реторике на обе стране. Политичари који судеведесетих палили ватре па бежали чине то и данас преко леђа недужних инесрећних, све глумећи патриоте. Не знају да запосле људе, унапреде економију играде, али знају да хушкају и руше.  Зна се ко су људи који су писали "Смрт Пајтићу", полиција их није спречавала дапишу, а неће их ни хапсити, изјавио је председник ДС Бојан Пајтић.  "Неће смети да хапсе режимске ботове. Постоје на Твитеру слике тих акција и људи којису их спроводили. Полиција их није спречавала да пишу, неће их ни хапсити. Као што прегодину дана нису хапсили оне који су лепили плакате са истим текстом", рекао је Пајтићза данашњи "Блиц".  Он је казао да за себе не брине, "али након претњи СНС ботова на друштвеним мрежамада ће ми заклати породицу, за то заиста бринем".  "Зато што знам за шта су способни људи који воде Србију. До јуче су само писали 'Пајтићлопов' по плочницима око школе у коју иду моја деца, али им је то било мало", рекао јелидер ДС.  "Разлог за кампању је јасан - знају да, за разлику од оних који воде Србију, имам ипрофесију и звање, и покушавају да ме силом натерају да дигнем руке од политике ипосветим се каријери универзитетског професора. Или макар престанем да критикујемову катастрофалну власт. Јер, да нема ДС, не би било алтернативе. Свидело се тонекоме или не, то је тако", рекао је Пајтић.  (Блиц-Б92)      
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